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ZHTHMA 1
211¢ epomoelg 1 émg 4 va ypayete 610 TETPASI0 GOG TOV aplBY’ TN EPMTNONG Kol

dimha og kKdOe aplBUO TO YPAULA TOV AVTICTOKEL O COOTY| ATAVTHGH.
1. Zkédaon elvon

@) M OVOKAQON TOL EMTOG GE JPOPETIKES KOTELOVV OToV aVTd TPOCTITTEL

o€ TPaElEC EMPAVELEC.

B) to @awoduevo oto omoio O6V0 cwpatidlo aAAnAE Vv xopig va épBouvv oe

EMOPT), LE OYETIKA peyddeg duvapels yio ToAD pOVO.

,
,

Y) M oAhayn ¢ KatehBuVoNG HOG HOVOYXPOUOTIKNG aKTvoBoAlag OtV avt

npoonintel o€ Aelo emdvelo.

d) m ovuPoin dvo Kvudtev Tov smtéwtovrc') N cVYYPOVES TNYEC.

(5 povédoeg)

2. Avtokivnto xweiton pe xorevovvon é)%@ vQ poc 10 Poppd Kol kdmola
oTLypn 0 0dNYO¢ Ppevapet. Av KoTd TN S1OPKELD T EVAPIGHATOG, O1 TPOYO1 TOV

B) amd Vv avatoln Tpog ™
Y) amd 10 vOT1O TTPOG T0 O

KuAlovtal xopig vo olcBaivouy, OVI0KT ddvuvon TV TPpoYOV Tov £XEL
QopaL: @
a) omd TN 0VoN TPOG TV owocro%ﬁ i;

d) amd to Poppd TPOG TO VO

<

(5 povédoeg)

3. Mio axtiva @otog Sroditderon @ gvBVuYpopun onTiky tva peydhov punkovg. H
O

aKTivo TPOCTNTE oL DYOUATO TNG ONTIKNG tvag HE yovia @, Omwmg
QoiveTol 6To © ) ddbhaonc g tvag eivar n=+/2. Metd amod
Sdrdoycéc oMikeg avaxAdcelc, 1 axtiva Bo eEEABEL amd 10 €10 AKPO TG OTTIKNG
tvag, avn y tvat:

@ @) 9=75",  B)¢=60°, y)¢=45", ) ¢=30"

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg

(5 povédoeg)



EmavaAnmtikd @éparta OEPE 2007 2

4. Zpapido pdloc m, eivar ovoptnpévo oto ehevBepo KATM AKPO KATAKOPLOOV
wWovikov ghatnpiov. To cvotua extehel 6TOV 0Epa EEAVAYKAGEVT TOAAVIOON)

e ovyvotnta fz = 2-fy, 6mov fo N 1W106VYVOTTA TOL GVGTAKATOS. AV 1) GV TO
Tov deyéptn petofAndel étol wote f5 = fy, TOTE T0 TAATOG TG TAAAVT Tov
GLGTNHOTOG: @

a) Oa avénbet

B) Ba pewwbel Q

Y) 6o mapapeivel otobepd

(5 povédoeg)

d) 6Ba pundeviotel Z lé

5. Ztc mopaxdTe TPOTAGES, Vo YPAWeTE ©TO TETPASKY GOC TO YPAUUO TTOV
yapoktnpilel v ke pia ko dimha to ypdppa (X) av OTN KOL TO YPOLLLLOL

(A) av etvan havBacpévn. € @

a) Zm o¢Bivovoa TOAAVI®OON TO TOGO EVEPYEWC\ @OV  “yaveror” oamd TO
TOAAVTOVLEVO GUGTNHO. Gg KABe tepiodo elv 1@[36.

B) ¥ éva 10avikd KOKA®UO NAEKTPIKOV ra%owrécs N ovxvoTNTa LE TNV OTola

petafdAheTal  evEPYELD TOV TUKVAOT &l AAG10L A0 TNV GLYVOTNTO LIE

Vv omoia petaffAAreTol TO POPTIO TOVL. @(

v) To eawvopevo Doppler 1oyvet povo ot G Kopota.
d) Ta niextpopoyvntikd KOpoTo DTI:OLK& crn%ng emoAANAlag.
€) 2TO GTAGUO KVUO EYOVUE HETAPOPL EVEPYEL pUNC.

(5 povédoeg)

O

1. Zopa X, palog my kot T YKPOVETOL KEVIPIKA KOl EMACTIKO LLE

axivnto copa X, pdlog my: n 0. TOL COUOTOG M HETA TNV KPOLOT

’ _’l ;1’ %7
gtvat v,'=-—.
2
a1) O Aoyog rwvg@i t
@ i
Eniécre ﬁrﬁ amAVIN oM.

az) Xé, duciohoynceTe TNV EMAOYTY CAG .

ie

S
— 3
i1) > 111)

w|=

(1 povédoeg)

(4 povadoeg)
LETPO TNG LETABOANG TG OPUNG TOV GAOUATOG 2 €fva
1) Emvl 1) Emvl 1) 0
Q Eniéére ) oot amdvinon. (1 povadeg)

B2) Na dicaroloynoete v emthoyn oag .
(4 povédoeg)
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2. %10 1daviko kokAopa LC tov oynuartog ) ypoviky otiyun t = 0 0 TuKveTig
NTaV POPTIGUEVOGS e popTio Q kot To KOKA®pa de drappéetar amd peduaL.

- %@@@

<_

T
Tn ypovicn| otiyun t; omov 0<t; < Z TO (POPTIO TOL TV A-Etvon q = E .

To m0G0GTO TG EVEPYELONG TOV NAEKTPIKOV TTEGIOV TO
EVEPYEWD POYVNTIKOD TESIOV TOL TNVIoL Omd T gp

T IOV EYEL LETATPOTEL GE

un otypn unodév (0) éwg
YPOVIKT oTiyun t; givor

0 0)50% if) 25% i) 75%
EniiéEre ™ owot amdvinon. 2
% (2 povadeq)
B) Na ducaoroynoete v exihoyn cag.
@0 (5 povadeq)

Yopa X, Tpocoedepevo oto eleblgpo dkpo opoVEDL WaVIKOD EMATNPIOn, TNV YPOVIKN
otyun to = 0 apyiler vo extelel OpILBYTIONEEOVO YPOLLUKY OPUOVIKT TOAAVIMOT),
ocvyvomrog f = 0,2 Hz, omn etoL mopakdte oynua. Ildve oto copo X
Bploketor Mymrucn Ty mwov EUE vito. WG TPpog o oopa X, I'a ypovikd
Stotnuo omd 0 émg 2,5 sec M nymTu eKTEUTEL YO ovyvotntog fi, Tov omoio o

W

OKIVITOG TTOpaTNPNTNG, loKe veydg 0efld omod 10 TOAUVTIOVUEVO GUGTNUO,

avtiiapupdverol pe cvywe empnoete g Oetikn popd g Kivnong ™ eopd
TPog ta. 6eE1d, TOTE: % A
<)
o (R0LRaRe
~ ] X
a X
@ -

a) H ypovum e&lomon amopdkpuveng tov omdpoatog X divetat amd T oo :

D= Amu(ettn) i) A (ot +7) i) x= A nu (ot +%>

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 3
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EniéEre ) oot amdvinon.

(1 povédoeg)
Noa d1kaioAoynoeTe TNV ETAOYT GOG.

3 o)
B) o ddpxela Twv 2,5sec, o mwapatnpntig Ba avtiineBel Nyo pe rn@ M

oLYVOTNTA Y10
1) lpopd, 11) 2 @opéc, 1i1) 3 popég Q

Enié€re ) oot amdvtnon Z ;é

(1 povédoeg)

%7 (3 povédoeg)
ZHTHMA 3

Me katdAAnio tpdémo OMpovpyoVUE GTNV NPEUN g&l Ve VYPOL VO GUYYPOVEG
myéc mapaymyng kopatov O kar O, mov Ppl 1 HeTaED TOUG Gg amOOTOON
¢ = 6m . Kdnow ypovikn otiyun to = 0, mov Be @ i€ GOV OPYT TOV XPOVAV, Ol TNYEG
apyilovv va ToAoviOVOVTAL, TAPAYOVTOG EYKAPOlo Kz' Sowa ov ddidoviar otV

Noa dikaioAoynceTe TNV ETAOYT GOG.

EMPAVELLL TOL VYPOL, HE ToXVTNTA 2 m/se OMLE] ¢ EMPAVELNG TOL VYPOV
tomofeteital PEAAOG, TOV OMOIOV 1 OTMOUAKPUVC mv 0¢on 1coppomiog o€
GUVAPTNGT UE TOV XPOVO TEPLYPAPETOAL ATO TNV YPC 0pAGTOGCT) TTOV OKOAOVOET .

YPOAPOVV 01 EEIGMGELS TMV KLUATOV TTov TTapdyovy ot tyés O ko O,
(6 povadoeg)

B) Na efetdocere av 1o onueio A oto omoio Ppioketor o @eAlOG eivor onpeio
evioyvong, amodcPeong 1 Tuyaio onpueio.
(6 povédoeg)

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 4
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v) Na Bpebel  amopdkpovven Ady® TAAGVTOONG TOV PEAAOD TIC YPOVIKES GTIYLES
t1=1 sec, t,=2,125sec ko1 t3=2,275 sec.
(6 povédoeg)
d) Na Bpebel 10 TANBoc TV vIepfordv evioyvong mov TEUVOLV TO VOV Qo

Tufua O1A mov cuvdéet v anyn O pe 1o onueio A. @
@0 dec)

ZHTHMA 4 Q
Sopa X, palog my = 2 kg, pumopet va Kiveiton KotakOpueo Tpog To 6y £TG1L DOTE
nécw g tpoyariag, ndlac m = 2 kg, vo EgtvAiyetatl to oyowvi Nt TUMYUEVO

YOp® amd 1OV KOAWOPO TOL oynuatog, axtivag R = 0,2/ mov pmopel va
neploTpéPETOL He tov GEova tov katakopvpo. Kartakdpven \efapng papdog,
apeAnTéng aktivag 01Epyetat amd Tov dEova Tov KUAVOPOL Kol GTO ETAVED AKPO TNG
oTEPEMVETAL A0 TO HPECO TN OVTEPN é\ﬂ

opillovtia  afopng  papdog,  pnkovg < 9
L=1m, 6mo¢ gaiveton 610 oyfue. Avo 22 23
HiKpoi SaKTOAMOL 2 KO 23, e OUEANTEEG ?
dwotdoelg kot ioeg pblec my = mz = <\

0,025 kg, PBpiokovtor oto dGkpa TNG

opillovtiag  paPdov Kot  GuVOEOVTOL @ S

netalh tovg pEc® afapovg VAUOTOG e
opo Opavong Te, = 25 N. To Oho &

GUCTN O UTTOPEL VO TEPICTPEPETAL YDPIG

TpPég cav eviaio ompa YOpw amd aEova %
7oL X1 TN 01EVBVVON TG KATAKOPL <

papdov. To vAua mov ovvdée

1
SOKTLAIOVC KOt TO GOV TOL GUVAE &
ocOpo X He TO KOAIVOPO TOPULEVQLV

7

dwpkdg teviopéva. H  tp1pin oo

oTN TPOYOMO KO TO GYOWVi glval APKET 21

HeyOAn ®OCTE VO pMV patnpet
oAicOnom. @
Na Bpebovv: @ i Z

a) M téon Tov VN og%év ACKEITOL 6T0 cOHA X av yvopilete 0TI 1| EMTAYLVCT TOV
etvat o = 4 m/s’,

(5 povédoeg)

B) n cvyvor PLOTPOPNC TOV SAKTUM®V X Kot 3 HETA 0md ¥poviKd dldoTnua
1,5t s amd Vv EVapén TG TEPISTPOPNG TOVC.

o (6 povédoeg)

YN po&pa\/swg TOV KLAIVOPOL ¢ TPOG TOV EOVa TEPIGTPOPNC TOL GLGTILLATOG.

(6 povédoeg)

d) o TEPICTPOPNG TOL KVLAIVOPOL amd TNV &vapén NG TMEPISTPOPNG TOL

TOG WEYPL TNV GTIYUN OV TO VIO TOV GUVOEEL TOUG OOKTVAIOVE givat £TOO

el
@ (8 povédoeg)
Tpoyaiia TeploTpEPeTaL YOPic TPPEC YOpw amd opilovTio dEova mov O1EPYETAL A0
TO KEVTPO TNG Kt EXEL POTN AOPAVELNG [ = 1 lez omov R; n axtiva g tpoyaiiag.
2

Atvetar g = 10 m/sec’
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